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Ντροπή: Πουλιέται η Κυπριακή γη στους 
Τούρκους
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Γράφει ο Νίκος Χειλαδάκης,

Δημοσιογράφος-Συγγραφέας-Τουρκολόγος

Την άκρως ντροπιαστική αλλά και προδοτική εξέλιξη ότι Ελληνοκύπριοι ένεκα των 
μεγάλων οικονομικών δυσκολιών που έχουν προκύψει στην Κύπρο από την 
παράδοση της χώρας στην ευρωπαϊκή μνημονιακή λαίλαπα, πουλούν τα ακίνητά 
τους σε Τούρκους, αποκαλύπτει η τουρκική εφημερίδα, Bugun, στο φύλο της, της 
21ης Ιανουαρίου.

Σύμφωνα με το αποκαλυπτικό τουρκικό δημοσίευμα, εκτάσεις που ανήκουν στους 
Ελληνοκυπρίους άξιας 526 εκατομμυρίων τουρκικών λιρών, έχουν πουληθεί τους 
τελευταίους μήνες σε Τούρκους, με το ολέθριο αποτέλεσμα να αυξηθεί η τουρκική 
κυριότητα στην μεγαλόνησο σε ποσοστό 1,5%. Όπως αποκαλύπτει η λεγομένη 
«Επιτροπή Ακίνητης Περιουσίας», που έχει ιδρυθεί το 2006 υπό την εποπτεία της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και διεκπεραιώνει τις υποθέσεις ακινήτων που βρίσκονται 
στα κατεχόμενα και ανήκουν σε Ελληνοκύπριους, τους τελευταίους μήνες  οι 
Ελληνοκύπριοι πουλούν τα ακίνητα αυτά σε Τούρκους, με αποτέλεσμα να αλλάζει 
ουσιαστικά η πολιτική γεωγραφία του βορείου τμήματος της νήσου. Παρά τις 
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προσπάθειες της κυπριακής κυβέρνησης, του κ Ανα(ν)στασιάδη, που παρέδωσε την 
μεγαλόνησο στην ευρωπαϊκή αθλιότητα των μνημονίων, να σταματήσουν αυτές οι 
αγοραπωλησίες, οι Ελληνοκύπριοι αντιμετωπίζοντας την μεγάλη οικονομική 
καταστροφή που έπληξε την χώρα τους, προχωρούν σχεδόν μαζικά στις πωλήσεις 
των ακινήτων τους που βρίσκονται στα κατεχόμενα σε πρόθυμους Τούρκους και 
Τουρκοκύπριους  αγοραστές. Αυτοί βέβαια τρίβουν τα χέρια τους από τις μεγάλες 
ευκαιρίες που…

έχουν παρουσιαστεί στην κτηματαγορά των κατεχομένων. Η συνολική έκταση που 
μέχρι σήμερα έχει περάσει από τους Ελληνοκυπρίους σε τουρκικά χέρια, έχει 
αποδώσει 142 εκατομμύρια 600 χιλιάδες στερλίνες, δηλαδή 526 εκατομμύρια 
τουρκικές λίρες. Μάλιστα όπως αποκαλύπτεται, τον περασμένο χρόνο είχαμε 
5.699 αιτήσεις Ελληνοκυπρίων που είναι ιδιοκτήτες ακινήτων στην «Επιτροπή 
Ακίνητης Περιουσίας» για να πουλήσουν τις ιδιοκτησίες τους στους Τούρκους.

Η εξέλιξη αυτή έχει ήδη θορυβήσει την κυπριακή κυβέρνηση που προειδοποιεί ότι 
το γεγονός αυτό οδηγεί στην τουρκοποίηση των ήδη κατεχομένων εδαφών της 
Κύπρου. Η προειδοποίηση αυτή όμως έγινε χωρίς κανένα αποτέλεσμα, καθώς οι 
προσφυγές των Ελληνοκυπρίων που έχουν πληγεί από την οικονομική κρίση 
συνεχίζονται αθρόες. Έτσι όλο και περισσότερα ακίνητα περνούν στα τουρκικά 
χέρια. Όπως ήταν επόμενο η κατάσταση αυτή έχει ενθουσιάσει τους 
Τουρκοκυπρίους. Μάλιστα ο πρόεδρος του «Ιδρύματος Τουρκοκύπριων 
Επιχειρηματιών», Metin Sadi, σε δηλώσεις που έκανε στην τουρκική εφημερίδα 
ανέφερε ότι η εξέλιξη αυτή των πωλήσεων των ελληνοκυπριακών ακινήτων σε 
Τούρκους, λύνει αυτομάτως το μεγάλο αυτό πρόβλημα των ελληνοκυπριακών 
ιδιοκτησιών στα κατεχόμενα το οποίο είχε προβληματίσει και την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. Αλλά πως να μην έχουν ενθουσιαστεί οι Τούρκοι και Τουρκοκύπριοι, αφού 
με αυτόν τον τρόπο εδραιώνεται και τυπικά η παράνομη τουρκική κατοχή στην 
βόρειο Κύπρο.

Αφού λοιπόν η Κύπρος ξεπουλήθηκε από τους Ευρωπαϊστές στην μανία των 
Γερμανών που θέλησαν να εξοντώσουν την μέχρι πρότινος ανθούσα κυπριακή 
οικονομία, τώρα ξεπουλιέται και η κυπριακή περιουσία στους Τούρκους. Ότι 
απέμεινε από την τουρκική εισβολή που έφερε την τουρκική κατοχή της βόρειας 
Κύπρου, τώρα το ξεπουλά στους Τούρκους η νέα εισβολή της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
που κατέστρεψε την κυπριακή οικονομία. Όσον αφορά δε για την περίπτωση 
κάποιας ελληνικής παρέμβασης προς αποτροπή αυτής της νέας κυπριακής 
καταστροφής, εδώ…γελά ο κάθε πικραμένος!

 


